
 

ОПРОСНЫЙ ЛИСТ 

Ваше мнение о возможном изменении климата 

 

Показатели 

Наблюдаете ли 
Вы 

климатические 
изменения? 

На Ваш взгляд, 
каково их влияние? 

Опасно ли это 
для общества и 
природы? 

Повышение 
среднемноголетних 
температур 

Да - 83% 

Отрицательно - 33% 

Положительно - 1% 

Незначительно - 64% 

Да - 50% 

Повышение 
максимальной 
температуры 

Да -67% 

Отрицательно - 33% 

Положительно - 0% 

Незначительно - 65% 

Да - 50% 

Повышение 
минимальной 
температуры 

Да - 58% 

Отрицательно - 30% 

Положительно - 1% 

Незначительно - 69% 

Да - 17% 

Увеличение осадков Да - 50% 

Отрицательно - 17% 

Положительно - 17% 

Незначительно - 66% 

Да - 17% 

Увеличение 
продолжительности 
вегетационного 
периода 

Да - 58% 

Отрицательно - 17% 

Положительно - 9% 

Незначительно - 74% 

Да - 0% 

Увеличение 
водопотребления 

Да - 42% 

Отрицательно - 9% 

Положительно - 0% 

Незначительно - 91% 

Да - 42% 

Увеличение риска 
засух 

Да - 50% 

Отрицательно - 42% 

Положительно - 0% 

Незначительно - 58% 

Да - 50% 

 
 


